

## Brochette NATURE Star, avec embout long professionnel • en bois de bouleau - particulièrement solide • incassable & sans échardes



- affûté d'un côté
- surface polie
- sans danger pour les aliments et au goût neutre
- répond à toutes les exigences de la norme européenne EN 13432 pour la garantie de compostabilité
- en sachet plastique
- vendu uniquement en conditionnement

## Exemples d'utilisation:

- pour empaler facilement

## Adapté pour:

- gastronomie



Brochette NATURE Star



Visuel de référence: Brochette NATURE Star 1 000 nièces en sachet plastique



Brochette NATURE Star, 100 pièces en sachet plastique



Visuel de référence: présente le produit en utilisation

visual de reference. Diochette NATONE otal, 1.000 pieces en sacriet plastique			visual de reference, presente le produit en diffisation			
Produit	Modèle	Dimensions	Couleur	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Brochette NATURE Star	bois	diamètre: 3 mm / longueur: 150 mm diamètre: 3 mm / longueur: 200 mm	nature nature	1.000 1.000	38902 38904	6495489 6495487
	bois	diamètre: 3 mm / longueur: 250 mm diamètre: 3 mm / longueur: 300 mm	nature nature	1.000 1.000	38906 38908	6495491 6495488
	bois	diamètre: 5 mm / longueur: 400 mm	nature	100	38909	6495490